



Оригинал

Журналистов Чувашии приглашают к участию в конкурсе Девятого международного мультимедийного фестиваля «Живое слово-2014». Прием заявок стартовал 10 июня. Цель фестиваля – поднятие престижа русского языка как мощного культурного ресурса для тех, кто формирует языковые нормы - журналистов, литераторов, филологов и лингвистов, а также привлечение внимания представителей СМИ к повышению уровня культуры распространения информации.

К участию принимаются работы, вышедшие в эфир или опубликованные в 2013-2014 годах. Лучших знатоков русского языка среди журналистов определяют по 3 номинациям:

- ТВ: программа, репортаж, интервью;
- Радио: программа, репортаж, интервью;
- Печатные/ Интернет СМИ: публикация.

Главный критерий отбора – образцовое владение русским языком. Последний день приема конкурсных работ - 25 августа 2014 года. Финалисты конкурса станут участниками Девятого международного мультимедийного фестиваля «Живое слово», который пройдет с 25 по 27 сентября 2014 года в селе Большое Болдино Нижегородской области. Организаторы берут на себя расходы по проживанию и проезду финалистов конкурса.

Отметим, международный мультимедийный фестиваль «Живое слово» проводится с 2006 года. Каждый год в село Большое Болдино съезжаются любители и знатоки русского языка. Членами жюри и гостями фестивалей в разное время были Людмила Улицкая, Дмитрий Быков, Захар Прилепин, Владимир Познер, Михаил Козаков, Эдуард

Сагалаев, Светлана Сорокина и др. Участников фестиваля ждут мастер-классы известных журналистов и специалистов в области русского языка. Организатор фестиваля - Центр «Практика» Нины Зверевой. Мероприятие проходит при поддержке Федерального Агентства по печати и массовым коммуникациям.

Получить подробную информацию о фестивале можно на сайте www.zhivoeslovo.ru .

[ПОЛОЖЕНИЕ о конкурсе](#)

[Министерство информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики](#)